Y b,
B o 39 o9 @36 by — €Y> 4y 35 -

myg XMge =—)

m = m - ¥ m =-m
AB Ym-—oa BC
m-—¥ Y Y
X—m = —) m —fm=Ym-25 m —fm+d=o m=\,,04
Ym-—0
ot 10 IS 41 gl (ot iy 3,30 o Sl U] = P 4y 35
A(YST] B('\,O)
M ¥ \
Xy =— =—
m =y Ym =Y
C(¥,v) D Al

Y XD+Y ‘Y’+yD
(AB 150, bauwg i btk — Ja o) ((goloabl)
ol 0310 35 10 g (wlow bas o alold 0 1o £lals 281950 (awl dgac (wlod alalii jl 0 )35 glald o pld p wlow bas yez — «T» 4y 35 -F
¥X=Y)—¥-—)
[Ox=D-¥M_

VO +0)

ol Elals + 35 0 g aladi Alold plp alold iy g ol Elali— 35 30 g aladi alold il alold wooS ul 0 913 (49,0 abadi (g2 KU 4 a>6ily

ol glals =

alols aies = VAo =¥
Lol aicin = e +4Y

(A axio = b3 3l alaiii alold = Jgl o) (golo4ill)

_«Y’»a.‘..l)'f_f
+ b+d
\=a ¢ a+c=Y OA=— b+d=)H
Y Y
—\+m+ m+Y+m-¢
d=w:> d=m+Y =T S =mey

bt+td-a-c=A = b+;a{+r—a—;n/+r=/\ = b-a=¥
(¥ amiuo — Lado iy Loy laisio g 550 Al 4y Comnd Alall G 4y 15 = Jgl o)) (golodl)
L5 0ol gtad K0Sy L1y s 90 .ubidges y500Sy p b g0 ol Y= X+ 5 =0,y +X+Y¥ =0 hs g0 Vol 4 a5gilb— «T» 435 -0
239) o0 Camdds [y 1590 weiy wlasse Bt anils iy = (Y, — F) wl cawdas anild iy bz
A(=Y,o),C(A,Y)

S=%|AB><BC|=%><\°\/;><F\/;=YF

(V90 Wlniio = SousS 31 alaits g0 aloli = Jol (w)o) (goloabl)
o0 0 515 s 31 Al alold Jga 8 55 5 w5 g0 S 50 (X Y) laiho 4 alalls Sy — <P aiy 35 -5
|¥x—Ffy—o&|
=
Yx—fy—-06=0 Yx—fy—-Ve=o L YX—-fy—-0=-0 Yx—fy=o
(A 39 Oloio = s 3l alais aliolé = Jgl wy3) (golsabl)

Y o=|Yx—fy—d|

_«'f’»g\.‘._l}f_v
JO-) +(v-a) =»
w+(v—a) =va a=(v-a)' Vv-a=¥ y-a=-¥v
a=¥ a=\.
e+ F=1F 1y 0l £ gox0

(8 azmiuo =y 050 31 ahaili 90 alols = Jgl (o) (goloabl)



T el 45 09 o0 yasiine LT 1 pusS o0 dulixo 1y LTy (olod Job (o § romsant 93 50 |y Ediio 2id duw Las aloleo — «T» 4y 38 - A
ol gLl o y5oligS (F, ¥) oy 5l ead
&hé s =) EW )l ol =)
y=mx+h,m=Y = y=x+h = ¥Y=f+h = h=-
y=X—-)= y—Xx+i=o
(¥ amiio - bas alolao cyiidgi 9 390 b 95 cud alaily — Jgl (wy9) (goloabl)
ks 93 3595 3l Jolo ol = P iy 35 -4

xer=Xa N S YT oy
55 s s
\4 M VAD
S Job s '=\/(;+\)*+(r—f)'=\/\+?=—v

b8 Jsb = VAS
(O dziuo = (5505 31 aaili 95 aliold g ko)l buwg Wlasseo = Jgl (o) (golo4bl)
—«Y» M)f —Ye
AB=1J(05+9) +(F=o)' =JFIF , AC=\(F+5) +(=A=o)' =\WWA , BC=1(5=) +(F+A) = J¥AA
= BC" = AC" + AB" = a5l3lloils cubio

(8 axiuo = alaiii 95 alold Jgl (g )3) (g3lo4ll)

=« 4y ;38 -\
—(V+m)
y=-o > X=—
bs dole = y=mx+h = \=-m+h = h=V+m = y=mx+\+m = m
X=o = y=(+m)
v
Yy, —(\+m Y (V+m
S=—|¥x(\+m)| = A== Q+m) = 1% |m|=m"+Ym+)
Y m Y [m|
WO —F  rpt )y
Stm>e = ' ymey=e o PO ZT_EEIAT ) )5
—AEJON = Aty
L5 m<o = m' +1Am+1=0 = f_ ) = Y (D) Jg3 J6
- . — —- . + —_
O, d1n , YA+A/YY + A vy +\f \‘\Y+\f HY:-]‘-
Y Y Y Y
(V amio — s dlolro (piidgi = Jgl (w0) (goloabl)
-« 4y ¥ Y
Y—o [
abisi 99 alols = /(1) +(P)" =0 béj‘da.ﬁﬁd.l..a'3=| \/_|=\ﬁ MG,:M=T
Y Y

(A 50 Olxino — Jsl () (gola4bl)
V¥ b5 gy b &30 30 &5 il (5050 (9 9ELud Andd Gub g diciud yhaB s 95 (] s WSS (o0 Fouo Hhad Aslro yo dbai g0 — (T 4y 35 1Y
ol s Job il

5 Jsb = (Y =) + (=)' =y
Ww=Jra a= % Ja,,:u=\°x£=1‘\/;

Jr
(& amio = (LSS WSS g ks dolro— gl o) (golo4bll)
Lol (X, X+ Y) Glais 1o X—y+ V¥ =0 hs pahii o «P» a5 -1F
ol b
X+
bjl%@&:'\/,y'=\/\_‘ Y=|Yx+Y|
Y
- -0 5 IR
YX+¥=Y¥ x=— ¥X+¥V=-Y x=— y=— y=— —+—=Y
Y Y Y Yy vy

(A azio = Jgl (o) (g3loabl)



il alold oSy 5o bl plos b il g5lg0 wsl b 95— €1 aiy 35 10

Yx+o6=(a-)y
YX+ 0 a+\)x+7Y- Y a+)
= ,y=( ) = = = vf=a'—) = a"=va = a=+p
a—) A a—) A
_ Yx—fy+o=o
251 a=b6 >
Ay—9#X—Ye=0 = YX—-Ffy+le=o
(5 Y) oS0 Jol b3 5l s SO
) o Y=A+N _ YX+ry+d=o
b g alold =—— =) J51 a=-0 =
I Ay +fx—Y.=o
(85°) S o0 p3o b5 3 abals SO
¥Yxo+0 Y. fxo  fVo
Jo;;saa.l..o@=| I = = Ié-é'é
Jatys  Jrs o ovda Y
(A axio — 65'5“’ Lo 9o alold - Jg‘ ‘_,»)é) (‘5.:|.>4fu|)
=« iy 35 -8
\+X Y+
YA=—T Xp =—0 —YYA=\° YA=%  A(=0,5)

(Y azmino = (500 alaili 4y G alaili S iy J8 = Jgl o) (golo4ill)

- - o
o—

o
Yo—Yo+Y-0 —-o—Y
o-—) :>AH=| |=| |=\/\\‘
VF+Aa VY
YX—Yy—b=o

|[—a—Y=) = —a—VY=\¥ = a=-10
—a—=Y==\¥ = a=\
(A 98 Olxiio— bs 5l abisi g ks g5 Abols = Jol (wy3) (A 0,25 (6 pool yov)
A (53190 bt 90 (392 9 3l HI 8 b 90 (wl 69y A alali w WS 0i G WY oleo I S e 0 A alali Wlaiso — <P 4y 35 VA
AT Coway B alaii laizes U pabs olfuws JuSis s 98 ¢yl b Candls

Yy—vx="
= xX=-\,y=f = (-\,¥)
Yy+¥fx=4A
(e 510 1,3 AB biso,l bawg M pild oo
XA+XB Y—) yA+yB s+ ¥
M Y Ym v Y
(VW_MQJEMSMQM_Jﬂw)O)(Q'g):‘d‘srwb.w)
.mle,oél.éubaj,ﬂ,gjewl)'ls&jle,o,hé‘&.m,dmlé_«f»4_;_.,.}5_\‘\
Y [Y+Y+O]
A X—Yy+06=c AH=g,walddai=—F——=
- & NN/
L_ T ) v
ca)aél.«o=\/z @ﬁwhm:(él_w“]’b) = A
(b3 3 alais alold = Jol (yo) (A o525 59 3 2,15 (5wl )
)
ot g0 15 935 o0 v Slasly Jhs dolro g ad S M) 413 0590 b o — «Tr iy 35 -V
y=mx+h Y=m+h h=Y-m y=mx+Y—m

Job b1y Lygmo ol ply 0410 41,8 Slaske Jgl b jo (1, ) abaili 92 pudd 0 5158 oo plp 1Y 5500 5k 9 Yoo plp X LSS Jb>
S (o0 glad Cly B e 9

’ y=Y—-m

Ly 2 L =mim=1)
A\ m

_ —(m- Y)T
m
(¥ oV Olxio — s dloleo oxiudigh— Jsl y930) (AF o1y 315T) 10,415 3929 b 90wl

q
)=;:>‘\ = am=-m"+fm-f > m " +dm+¥f=0c => m=-),—F



